

我们就在您身边

齐鲁晚报 2019.7.19 星期五 读者热线:0531-85193700



官方网站 <http://taian.qilu.com.cn>
官方微博 @齐鲁晚报—今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

岱岳警方分赴3地破获重大电信诈骗案,涉案金额超千万

17名“股神”讲师和“群演”全落网

近日,泰安市公安局岱岳分局成功告破一起借虚假投资期货平台实施电信诈骗的案件,共抓获犯罪嫌疑人17名,涉嫌金额达1000余万元。目前,17名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,进行进一步调查。

齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者 文振华 郭健

一人挂13个微信号“搞投资” 炒股群里除了受骗者全是托

今年6月,泰安市公安局岱岳分局接到辖区居民报警,其在某财经平台投资期货“上证50”被骗374000元。岱岳区警方高度重视,成立专案组,先后派遣40多名民警前往广州、天津、深圳进行侦办,办案民警通过侦查发现,这是以投资期货获利为名目,实则通过虚假投资期货平台进行诈骗的犯罪团伙。

据了解,犯罪嫌疑人况某伙同罗某青先开设空壳公司,然后招收冯某娜、王某雷、吕某等人为公司员工,再通过在网上发布炒股经验的文章,吸引客户点击文章中的链接进入直播间听课,然后对有意向投资期货的拉入到自己的微信群,进一步诱骗客户在虚假的炒股平台进行投资炒期货。

犯罪团伙分工明确,有扮演股神讲师、老师助理和客户,逐步获得受害者信任,引诱受害者在虚假平台入金。其实群里就有一两个受害者,其余全是犯罪嫌疑人的托。

“我们现场抓捕时,发现其中一台电

脑下方登录有13个微信号,每个微信有三四十个群。”岱岳区分局刑警大队民警孙鹏说。“这些讲师经过培训,懂得一些股票知识,他们在群里主要讲怎么炒股,扮演客户的托就随声附和,非常热闹。”孙鹏说,“因为平台是虚假的,那些假扮的客户就把各种虚假赚钱截图发到群里,然后夸奖讲师,吸引受害人。”

先给点“甜头”骗取信任 投资47万多几天后仅剩9万多

群里的直播每天都开,受害人陷的也非常快,进群几天,受害人就会进入犯罪嫌疑人的圈套。当受害人向讲师表达投资意愿时,讲师会故作正经,让受害人联系助理。助理会让受害人在虚假平台进行注册,受害人把钱投进去后,虽然能看到账户上的金额,但实际上钱已经到了犯罪分子账户,根本不会入期货大盘。“刚开始受害人投少量钱进去的时候,犯罪嫌疑人会让受害人赚钱,回报率高达3成,而且能提现出来,骗取受害人信任,然后再怂恿受害人继续加大投入。”孙鹏说。

受害人觉得有利可图,加大了资金投入,总共投入47万多。然后犯罪嫌疑人



警方将犯罪嫌疑人抓获带回。

通过反向喊单,制造亏损假象,最后47万多只剩9万多。受害人亏损后,犯罪嫌疑人根据受害人的情况进行安抚,迷惑受害人认为这是正常的投资亏损,这时候犯罪嫌疑人认为受害人没有利用价值,会受理受害人向虚假平台提交退款申请,进一步让受害人认为是正常的亏损。

警方分赴3地抓获17人

八成嫌疑人是“90”后

“向我们报案的受害人还比较理性,亏损之后就发现不对劲,在网上查了相关信息之后,认为自己可能遇到了诈骗,所以选择报警。”孙鹏说。

7月11日,抓捕时机成熟,警方实

施收网行动,对位于广州、天津、深圳等地的诈骗窝点实施进准打击,成功捣毁这一犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人17名,这些犯罪嫌疑人中,除了那些讲师年龄较大外,其他八成犯罪嫌疑人基本为90后。现场还缴获作案使用的电脑、手机、及银行卡一宗,及时收集固定了这个团队的犯罪证据。目前,17名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,进行进一步调查。

警方提醒:投资在选择投资渠道时,应选择正规的投资平台。尤其不要随意进股票群、投资群。同时不要有一夜暴富的幻想,高回报、高收益都是骗子常用的伎俩。部分被诈骗的受害人进行所谓的“投资”后,仍盲目认为是正常投资亏损,应及时辨明真相并向当地警方报案。

59个科室取长补短、互通有无、加强协作 实现共同监督、共同成长、共同发展 新泰市中医医院开展2019年上半年述职述廉会议



本报泰安7月18日讯(记者 王坤
通讯员 展光保) 为认真总结2019年上半年工作成绩和经验,查摆问题和不足,加强科室之间交流互鉴,全力做好下半年工作,确保顺利实现全年任务目标,更好促进医院创

新发展、高质量发展,7月17日,新泰市中医医院2019年上半年述职述廉会议在医院1号会议室举行。院两委班子成员、中层干部、中共党员等200余人参加会议,59名临床、医技、行政职能后勤科室的负责人制作了图文

并茂的PPT,依次上台述职。

本次述职述廉会议历时6个小时。述职开始,首先由绩效考核科对全院上半年的工作运行情况作了全面分析。接着,临床科室围绕学科发展、人才培养、质量安全管理、创新项目、科

研教学、学术交流、中医药特色优势发挥、科室文化建设、人文医疗与服务等方面,结合医疗控费、药占比、耗占比、平均住院日、等指标,进行了总结报告。医技科室、行政职能后勤科室一一展示了各自的工作成绩和亮点。述职科室均梳理查摆了存在的问题和差距,并提出了解决方案和下半年工作计划与目标。

医院院长闫家平最后总结道,听了59个科室负责人报告2019年上半年工作,看着大家制作的图文并茂、振奋人心的PPT,深受感动,深受鼓舞,深受教育。半年来,各科室团结实干、创新争先,聚力聚焦重点工作,积极想办法、出思路、求实效、创特色,助推医院各项事业取得了新突破,社会效益、技术等综合效益均创历史新高,医院发展充满了希望和生机,呈现出美好前景和光明未来。同时,对于存在的问题和不足,敢于直面,善于剖析,勇于解决。当前,医院发展正处于爬坡提升阶段,面临诸多挑战和压力,接下来的半年和今后一个时期,要着重抓好党的建设、文化建设、学科建设、人才梯队建设、质量安全体系建设、中医药特色服务能力建设、科研教学能力建设、信息化建设、绩效考核体系和医保管控体系建设及基础设施建设10个方面工作。他要求,全院干部职工要进一步凝心聚力、扎实工作,攻坚克难、砥砺奋进,为保护和促进广大人民群众健康,振兴发展中医药事业,做出新的更大的贡献。

近年来,新泰市中医医院一直通过不同形式的公开述职述廉,为大家提供一个沟通、交流的平台,通过取长补短、互通有无、加强协作,达到共同监督、共同成长、共同发展的目标。

